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4. Ubungsblatt - Gruppe A

Bestimmen Sie die Losung der folgenden Differentialgleichungen:

(a) ¥’ — 4y = 3sin2x — cos 2x (¢) ¥ + 4y + 8y = 3ze™®
(b) o =2y +y =4 @) 2+ = (@ +1)°  je®

Losen Sie die folgende Fuler-Differentialgleichung;:

4
y' — —y' =1962° Inx
T
®

Losen Sie die folgenden Differentialgleichungen mithilfe der angegebe-
nen Partikulédrlosungen:

(a) zy” —y +4a’y =0 yp = sin(z?) ©)
1 1

Bestimmen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichungen

1 )
(a) 2zy" =y + " (b) v =yv/y"” je @

Berechnen Sie die Losungen der Differentialgleichungssysteme 7= A7
mit den folgenden Systemmatrizen A:

w(ny) (i) o3

@/®/®
Losen Sie das Anfangswertproblem
T=4x —2y — 2z z(0)= 0
y=2r— 2z y(0) =—1
Z=2r—2y 2(0)= 3
©)

Gesucht ist die allgemeine Losung des Differentialgleichungssystems

s (1 0)., (0
T=\o —2 )"\ 4
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